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Auf eine Masse m, die sich auf einer schiefen Ebene befindet, wirkt {iber eine Rolle die Masse
M (siche Skizze). Seil und Rolle sind als masselos zu betrachten.
gegeben: m =, 3kg;h=1mja= 30°; Haftreibungszahl x‘=0,7; Gleitreibungszahl x = 0,3
a) Wiirde m (ohne an M angehangt zu sein) vom Ruhezustand aus auf der schiefen Ebene
liegen bleiben oder zuriick rutschen?
b) Welche Masse darf M maximal besitzen, damit sich die Massen nicht in Bewegung
' $etzen? '
¢) M-habe eine Masse von 5 kg, die Massen werden aus unten abgebildeter Stellung
losgelassen. Nach welcher Zeit 7 trifft M am Boden auf?

~

b.) =
‘:(m)-" #HW
e way Atk

-

W= W- (' (/03“('("‘,
o Pl U5 i i S e
‘c.) Ersakn(d P A st

M= 49os N g= 07 \gr”‘ Woogamq-Wy-0
M 29 4DN W4 &= W (4-2)

'
f«\:U.\’

AOSY, b’y Ghmnk

A




